

# 郑事

## 5小时,郑州可直飞新加坡 比原来减少4小时 每周二、四、日执飞

本报讯 昨日起,新加坡虎航推出新加坡飞往郑州的航班,也是唯一直飞郑州的航班。直飞后,郑州到新加坡只需5个小时,比原有线路减少4个小时。

昨日早7时,一艘从新

加坡直飞郑州的航班在郑州机场降落。8时,该航班返回新加坡,下午1时40分到达新加坡。这是新加坡虎航航空公司推出的唯一一条郑州至新加坡的航线。此前,郑州人去新加

坡,要先乘机到厦门转机,耗时9个多小时,直飞后,时间缩短至5个小时。

据虎航有关负责人介绍,往返新加坡至郑州正常价位含税2300元至2400元,有时还会有些促销活动,属于廉价航

空。虎航新加坡至郑州航班每周往返3次,分别于每周二、四、日执飞。

据了解,郑州直飞新加坡的机型是空客320,每次航班可乘坐180人。

郑州晚报记者 张华

火灾事故应急演练敲响警钟:

### 施工企业应加强 农民工岗前培训

本报讯 夏季是建设行业施工的黄金时节,也是安全事故的频发期。市建委昨日在高新区岗崔安置房项目部举行了安全生产月应急救援演练现场观摩会,施工方现场组织了一次建筑工程火灾事故应急示范演练。

应急演练显示,当时9名工人正在工地17号楼搭设模板,因一名作业人员现场抽烟,并将未熄灭的烟头随意乱扔,引燃了地面上放置的泡沫板,造成相邻的模板与木方着火,火势瞬间蔓延,现场浓烟滚滚,部分工人被困在火灾现场。事发后,项目部随即启动项目应急预案,实施自救。经过一系列紧急施救,项目部最终在消防队赶到之前成功控制火势并完成自救,疏散出被困人员。

市建委负责人表示,各建筑工地要全面动员,增强安全意识,对农民工加强岗前培训,不要让他们流了汗,还流血流泪。

郑州晚报记者 冉小平  
实习生 张妍妍  
通讯员 胡书格 何巧凤

## 来这里可以看40多位“河南名人” “时代楷模·德耀中原”系列雕塑展开幕 7月15日前免费参观 瞧,王宽和“自己”合了张影



王宽和“自己”合影



展览现场

本报讯 为庆祝中国共产党建党95周年,弘扬社会主义核心价值观,讴歌中原儿女光辉事迹,传播社会正能量,由郑州市文明办、市直机关工委、市文联、市城市管理局主办,市环境雕塑建设研究所、市美术家协会、市雕塑协会承办的“时代楷模·德耀中原”系列雕塑展昨

天开幕。

常香玉、胡佩兰、王立群、阎立品、王宽……郑州晚报记者在郑州雕塑艺术馆看到,此次展出40余位中原大地上涌现出的先进模范代表人物肖像雕塑作品。这些人中有党的领导干部、外来务工人员、知名人士和普通

群众,他们都拥有着爱国、敬业、诚信、友善之心,是河南人的榜样。

昨天上午,郑州雕塑艺术馆内迎来了很多参观者,不少人跟雕塑作品合影。“感动中国人物”王宽也受邀到了现场,当他走到自己的雕塑前时,在记者的建议下,他和自己的雕塑

合影留念。

此次展览的时间为6月28日~7月15日,地点在郑州雕塑艺术馆(西三环路和建设路交叉口北200米路西市环境雕塑建设研究所),市民可免费参观。

咨询电话:67615588。  
郑州晚报记者 王军方 文/图

### 减速带去哪儿了? 看这颗颗钢钉, 啥车都不敢过



本报讯 近日,不少市民致电本报反映,商都路上有5条减速带存在不同程度的损坏脱落,导致固定减速带的钢钉裸露地面,骑车经过时生怕不小心扎破轮胎。

昨天中午,记者与金水区巡防队员张根生来到东风南路与商都路交叉口,看到西边路南300多米的机动车与非机动车混合道上一共有5条减速带,均无一例外地不见了减速板,只留下一排排歪歪斜斜的钢钉。其中一条减速带上的钢钉没有螺帽,由于长时间被车轮碾压,钢钉顶端锃亮锃亮的。

张根生用卷尺测量得知,突出地面的钢钉最高有3.5厘米,最低也在1.5厘米以上。“我上班经常路过这里,骑车必须小心翼翼,减速慢行,不光因为这么粗的钢钉一旦扎破轮胎只能换新的,还担心万一摔倒人被扎着可就惨了。”

“经常有电动车轮胎被扎破,但车主找不到人索赔,只能自认倒霉。有时候行人也会被钢钉绊倒,一不留神就划个大口子。不知道这些减速带是谁安装的,好长时间了,也不见有人来维修。”该路段环卫工人表示。

下午3时,记者拨打了郑州城建服务热线12319,工作人员表示,会及时联系相关部门前去处置。

郑州晚报记者 张潇 文/图  
线索提供 李四信(稿费50元)

## 管城区21家重大火灾隐患单位被约谈 限期7月底前完成整改

本报讯 昨日,记者从郑州消防支队了解到,为督促辖区重大火灾隐患单位和火灾隐患区域及时整改到位,管城区政府6月27日组织辖区21家重大火灾隐患单位、区域的负责人以及所属乡镇办事处负责人齐聚一起召开

集中约谈会。

管城消防大队大队长代凤华通报了全区重大火灾隐患单位基本情况,分析了各单位火灾隐患存在的原因,阐述了存在火灾隐患带来的严重后果,并与单位负责人就整改难点问题进行沟通指导。

郑州世纪银官物业管理服务有限公司、河南昌盛源物业服务服务有限公司、河南中博股份有限公司、郑州星云企业管理咨询有限公司、河南润盈文化传播有限公司和南四环新郑路钢材商户聚集区6家市级重大火灾隐患单

位分别汇报了目前隐患整改情况。

在听取汇报后,代凤华要求火灾隐患单位,要明确时限落实资金,7月底前将隐患问题全部整改完成。

郑州晚报记者 汪永森  
通讯员 岳建杰

### 暂时停电

## 郑州市车驾管等各项业务 今天停办一天

本报讯 因为停电,今日(早6时~晚8时)郑州市公安局交警支队公安交通管理综合应用平台及其他交管业

务应用系统及网络暂停运行。其间,郑州市区的郑州车管所及各个交管服务站、市区各个交警大队及各县

(市)、区车管所和交警大队的机动车登记入户、转移登记、交通违法处理、驾驶证审验、机动车审验等各项车驾

管业务停止办理。由此给大家带来的不便请谅解。

郑州晚报记者 张玉东  
通讯员 邢红军

**96678**

郑州晚报服务热线 24小时为您服务

郑州晚报新闻官方微博

手机APP打开郑州晚报官方微信

**打电话有惊喜**